

Referat af forretningsudvalgsmøde nr. 228 den 16. maj 2018 kl. 18.00 i Beboerhuset, lokale 1-2.

Fraværende: Chris Olesen

Dagsorden:

| | |
|----|---|
| 1. | Uffe Dahl er inviteret til mødet. Godkendelse af dagsorden. Ingen bemærkninger. |
| 2. | Godkendelse af referat fra møde nr. 227 (er tidligere udsendt, men vedhæftes). Ingen bemærkninger. |
| 3. | Meddelelser. Møde med Reitan Ejendomsudvikling. Mødet resulterede i at Reitan vil fremsende en skitse til anvendelse af arealet ved brandstationen m.v. Kontakt med Coop. Coop har senest meddelt, at man fortsat er opmærksom på nødvendigheden af udvikling af centerplanerne, og at man har taget initiativer i sagen. Kontakt med Tækker om Nye. Der er aftalt, at der afholdes gensidige orienteringsmøder ca. hvert kvartal. Henvendelse fra Elsted Landsbylaug om arealet mellem Elsted landsby og Sønderskovvej. Enighed om at bede Elsted Landsbylaug om selv at foretage henvendelsen til kommunen om forslaget. Uffe Dahl giver Sven Aage besked om hvem henvendelse skal sendes til i kommunen. |
| 4. | Gennemgang af det efterfølgende repræsentantskabsmøde. Gennemgang af dagsorden og praktiske spørgsmål. (Indbydelse til repræsentantskabsmødet er vedhæftet.) Deltagere på repræsentantskabsmødet Bordopstilling m.v. Mødets forløb blev drøftet. |
| 5. | Økonomi rapport. Ikke behandlet |
| 6. | Eventuelt. Næste møde aftales efter repræsentantskabsmødet. Formentlig onsdag den 19. september 2018 ? |
| 7. | Kommunikation. Repræsentantskabsmødet. |

Hilsen Flemming